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MGV Uedem Information für den Monat November 2019 

Liebe Sangesfreunde,
Der Monat Oktober hat uns gesanglich keineswegs überanstrengt. Körperliche Betätigung war hier mehr gefragt.

Neben der Teilnahme unserer Fahnenabordnung beim Umzug zum Fest​zelt im Rahmen der Uedemer Fliegenkirmes ist nur die diesjährige Fahrradtour zu nennen.
Es scheinen sich aber immer weniger Sangesfreunde für den sonntäglichen Festumzug zu interessieren und damit auch für den Zusammenschluss im Festzelt. Auch das Interesse an der diesjährigen Radtour ließ – genau wie im letzten Jahr – zu wünschen übrig. Da wünschte man sich doch ein bisschen mehr Engagement seitens unserer Mitglieder.

Die Radtour fand Anfang Oktober bei zunächst angenehmen äußeren Bedingungen statt. Immerhin trafen sich 8 eifrige sportliche Sänger am Markt in Uedem, um den ausgekund​schafteten Rundkurs von etwas über 40 km zu bewältigen. An den Teilnehmern lag es nicht, dass diese Tour ein jähes Ende fand. Der Wettergott hatte nach dem Mittagessen kein Einsehen mit den Aktiven, so dass die geplante Weiterfahrt von Kevelaer in Richtung Wemb nicht stattfinden konnte. Sportlich gestärkt, aber äußerlich total durchnässt ging es schnur​stracks im Richtung Uedem. Man fand sich aber abends noch für eine kleine Aussprache im Vereinslokal zusammen.
Schauen wir auf den Monat November, so sind im Augenblick nur zwei Daten von Bedeu​tung. Am 1. November unterstützen wir wie in den letzten Jahren auch unseren befreun​deten MGV aus Sevelen bei der musikalischen Mitgestaltung des Gottesdienstes. Letzte Informationen zum 01. November werden auf der heutigen Probe bekannt gegeben.
Die Gedenkfeier am Volkstrauertag in Uedem wird voraussichtlich wieder ohne unsere musikalische Beteiligung stattfinden. Es ist bisher noch keine Ein​ladung zur Teilnahme an uns ergangen. Trotzdem möchte ich alle Sanges​brüder ermun​tern, diesem Festakt beizu​wohnen.
Termine:


01. 11.
Mitgestaltung der Messe in Sevelen




17. 11.
Volkstrauertag





08. 12.
Weihnachtskonzert MGV




21. 12.
Weihnachtsfeier MGV




25. 12.
Mitgestaltung der Messe in St. Laurentius
Geburtstage:


22.11.

Paul Bremers

(84 Jahre)




24.11.

Willi Theißen


(78 Jahre)
Mit frohem Sängergruß                                            

                    Herbert Hess                                                                                         
