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MGV Uedem Information für die Monate 

Januar und Februar 2021
Liebe Sangesfreunde,

Erst einmal hoffe ich, dass alle sich an das neue Jahr gewöhnt haben, und ich freue mich, dass es in unseren Reihen, soweit mir bekannt ist, keine Corona-Ausfälle gegeben hat.

Durch die beschränkten Versammlungsmöglichkeiten aufgrund der noch immer andauernden Corona-Krise sind wir gezwungen, die üblicherweise Ende Februar, Anfang März eines jeden Jahres einberufene Mitgliederver​sammlung auf einen späteren Zeitpunkt zu verschieben.

Entsprechend der jetzigen Situation planen wir derzeit, die Mitgliederver​sammlung im zweiten Quartal abzuhalten, sofern die Pandemie-Lage mit der jetzigen Einschränkung der Kontaktfreiheit und einem geschlossenen Vereinslokal nicht entgegensteht. Die gewählten Vorstandsmitglieder bleiben bis zum Zeitpunkt der Neuwahlen im Amt. 

Wir haben davon abgesehen, die vom Gesetzgeber mögliche digitale Form von Versammlungen (wie sie z.Z. in Politik und Wirtschaft gehandhabt wird) zu nutzen, um für eine Sitzungsteilnahme keine unnötigen Erschwernisse aufzubauen. Wir halten es für sinnvoller, mit der Einberufung der Mitglieder​versammlung zu warten, um euch zum gegebenen Zeitpunkt möglichst zahl​reich und gesund zu begrüßen. Eine realistische Jahres-Terminplanung wird später nachgeholt. Für eure Anliegen steht der Vorstand immer „Gewehr bei Fuß“.
Geburtstage:
Es hätte wieder reichlich Anlass zur Freude gegeben. Eine stattliche Anzahl von Sängern feierte im Januar und Februar Geburtstag.




Alfred Fidomski



09.01.
(63 Jahre)




Dieter Zurr




30.01.
(71 Jahre)




Norbert Opgenoorth


31.01.
(81 Jahre)



Werner Bieker



02.02.
(84 Jahre)

Wolfram Meyer



03.02.
(87 Jahre)




Wolfgang Dahms



08.02.
(63 Jahre)




Dieter Nowak



13.02

(85 Jahre)




Jucki Bornheim



26.02.
(72 Jahre)




Josef Berger



28.02.
(78 Jahre)
Mit frohem Sängergruß                                            

         Herbert Hess                                                                                                         
