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MGV Uedem Information für den Monat Dezember
Liebe Sangesfreunde,
auch dieses Jahr neigt sich dem Ende zu. Nur kurz hatten wir in diesem Jahr eine NORMALE Zeit. Alles schien auf ein ruhiges Jahr hinzudeuten, bis uns CORONA einen Strich durch unsere Rechnung machte. Wir mussten nach dem 18. März mit Bekanntwerden der einschneidenden Corona-Maßnahmen und der damit verbun​denen Schließung unseres Vereinslokales unsere Chorproben einstellen.
Auch wenn uns durch die zwischenzeitlichen Lockerungen eine Möglichkeit des Treffens geboten wurde, haben wir uns entschlossen, die Chorproben auszusetzen, weil es mit Mund-Nasen-Schutz und dem vorgeschriebenen Abstand zwischen den einzelnen Sängern keinen Sinn und Spaß gemacht hätte.
DRAUSSEN blieb die einzige Möglichkeit, ein Zusammentreffen von uns Sängern zu organisieren. Der Bedarf an sozialen Kontakten war und ist da. Die persön​liche Risikobewertung steuerte die Teilnahmemöglichkeiten jedes einzelnen Sängers.

Mit einer entsprechenden Rahmengestaltung ist es dann wenigstens gelungen, unsere Fahrradtour mit einem gemütlichen abendlichen Zusammensein durchzu​führen, alles andere mussten wir dank Corona ausfallen lassen. 

Anfang Dezember wäre der Zeitpunkt für unsere Weihnachtsfeier gewesen, die wir aus bekannten Gründen haben ausfallen lassen müssen. 

Wenn also die zweite Welle, die wir jetzt durchleben, abgeebbt ist und keine dritte droht, nehmen wir unseren Anspruch auf Normalität wieder auf.
Wenn irgend möglich werden wir uns wohl zunächst im Biergarten unseres Vereinslokals treffen und mit unserem Dirigenten die weiteren Möglichkeiten diskutieren. Wann das sein wird hängt von den Gegebenheiten ab.
Geburtstage:


22.11.

Paul Bremers

(85 Jahre)






24.11.

Willi Theißen

(79 Jahre)
05.12.

Heinz Winkels

(79 Jahre)






28.12.

Josef Jablonski

(81 Jahre)






30.12.

Herbert Winkels

(74 Jahre)

2021 kommen wir auf jeden Fall wieder zusammen. Bis dahin gilt – POSITIV DENKEN, CORONA-NEGATIV BLEIBEN. Also bleibt gesund.
Der Vorstand wünscht allen Sängern und deren Angehörigen ein gesegnetes und frohes Weihnachtsfest und einen guten und vor allem gesunden Rutsch ins neue Jahr.

Mit frohem Sängergruß

Herbert Hess
