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MGV Uedem Information für den Monat Oktober 2019 

Liebe Sangesfreunde,
zum jetzigen Zeitpunkt gibt nicht viel zu berichten über eigene Aktivitäten im Monat Oktober. Wir werden wieder wie üblich im Rahmen der Uedemer Fliegenkirmes mit einer Fahnenabordnung am Umzug zum Festzelt teilnehmen. Damit enden auch unsere öffentlichen Auftritte in diesem Monat.
Wie bereits auf der letzten Probe bekanntgegeben wollen wir versuchen, die dies​​​jährige Fahrradtour am 03. Oktober durchzuführen. Dazu muss aber der Wetter​gott ein Einsehen für unser Vorhaben haben. Wir werden in diesem Jahr kein gemeinsames Abschlussgrillen veranstalten. Aber genau wie im letzten Jahr werden wir uns im Anschluss an unsere Radtour auf ein oder vielleicht auch ein paar mehr Biere im Bürgerhaus treffen.
Schauen wir auf den Monat November, so sind im Augenblick nur zwei Daten von Bedeutung. Am 1. November unterstützen wir wie in den letzten Jahren auch unseren befreundeten MGV aus Sevelen bei der musikalischen Mitgestaltung des Gottesdienstes.
Die Gedenkfeier am Volkstrauertag in Uedem wird voraussichtlich wieder ohne unsere musikalische Beteiligung stattfinden. Wir haben bisher noch keine Ein​ladung zur Teilnahme erhalten. Trotzdem möchte ich alle Sanges​brüder ermun​tern, diesem Festakt beizuwohnen.
Termine:

01. 11.
Mitgestaltung der Messe in Sevelen



17. 11.
Volkstrauertag



08. 12.
Weihnachtskonzert MGV



21. 12.
Weihnachtsfeier MGV



25. 12.
Mitgestaltung der Messe in St. Laurentius
Geburtstage:

Fehlanzeige
            Mit frohem Sängergruß                                            

                    Herbert Hess                                                                                         
