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MGV Uedem Information für den Monat Januar 2020
Liebe Sangesfreunde,
es gilt, was eigentlich jedes Jahr gilt: Der Vorstand hat sich wie immer vorge​nom​men, im neuen Jahr für alle Mitglieder informativ zu bleiben und aktuelle Informa​tionen so schnell wie möglich und umfangreich wie nötig an den Mann zu bringen.
Fest terminiert ist bisher nur die Mitgliederversammlung am 05.03.20. Es stehen keine Neuwahlen des Vorstandes an. Die Einladungen zur Mitgliederver​sammlung werden in Kürze verteilt.
Für das Jahr 2020 ist in der Grobplanung wie im vergangenen Jahr wieder eine Fahrradtour angedacht. Die Organisatoren dieser Fahrradtour werden sich sicher bis spätestens zur Mitgliederversammlung melden.
Noch in weiter Ferne – aber im Prinzip schon fest zugesagt - ist die wiederholte Mitgestaltung des Gottesdienstes an Allerheiligen in der Sevelener Pfarrkirche.
Rückblickend auf den vergangenen Dezember ist festzuhalten:

Wir haben ein gelungenes Adventskonzert in der Pfarrkirche in Uedemerbruch auf die Beine gestellt. Unser besonderer Dank zum Gelingen der Veranstaltung gilt unserem Dirigenten Wolfgang Dahms, der sowohl uns als auch die beiden Gast​chöre aus Sevelen und Griethausen in herausragender Weise auf dieses Konzert vorberei​tet hatte. Mein spezieller Dank gilt aber unserem 2. Vorsitzenden „Jucki“ Bornheim, der für so gut wie alle organisatorischen Arbeiten in der Vor- und Nach​berei​tung verantwortlich zeichnete und dadurch einen reibungslosen Ablauf der Veranstaltung gewähr​leistete.
Für die diesjährige Weihnachtsfeier konnte nur noch dieser späte Termin am 21. Dezember gebucht werden. Trotz alledem kann diese Veranstaltung als gelungen bezeichnet werden, auch wenn durch Krankheit und private Termine eine nicht geringe Anzahl an Sängern nicht teilnehmen konnte.

Für dieses Jahr werden wir für unsere Weihnachtsfeier hoffentlich einen früheren Termin finden.

Termine:

09.01.20
1. Probe im neuen Jahr




20.02.20
Altweibertreiben im Bürgerhaus, Probe fällt aus




05.03.20
Mitgliederversammlung
Geburtstage:
Der Monat Januar gibt sich zumindest den Anschein, freibierfreundlich zu werden und damit wieder reichlich Anlass zur Freude. 


Alfred Fidomski

09.01.


(67 Jahre)



Dieter Zurr


30.01.


(75 Jahre)



Norbert Opgenoorth
31.01.


(85 Jahre)
Mit frohem Sängergruß                                     
         Herbert Hess        

                       1.Vorsitzender                                                                                             
