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aktuelle MGV Uedem Information 2021
Liebe Sangesfreunde,

zunächst einmal möchte ich in dieser Form an die kürzlich verstorbenen Sanges​freunde unseres Chores erinnern. Egon Gande verstarb am 12. August letzten Jahres im Alter von 87 Jahren. Heinz Servaes verstarb am 13. März im Alter von 85 Jahren, Joachim Thiel wurde 86 Jahre alt und verstarb am 19. Juni.
Der MGV „Liedertafel“ Uedem wird Egon, Heinz und Joachim in ehrender und dankbarer Erinnerung behalten.

Es fühlt sich so an, als hätten wir seit Ewigkeiten keine Chorprobe mehr durchge​führt und uns jahrelang nicht mehr gesehen. All das haben wir Corona zu verdan​ken. So langsam wird das Licht am Ende des Tunnels aber heller, und wir sehen viel optimistischer als bisher in die nahe Zukunft.

Unser erstes Treffen seit Langem haben wir Ende Juni dieses Jahres durchführen können. Auch wenn noch keine Lieder gesungen werden konnten, so war – zumindest meinem Empfinden nach – bei dieser Zusammenkunft eine positive und hoffnungs​volle Stimmung erkennbar. 
Den an diesem Nachmittag vereinbarten Termin für die nächste Mitgliederversamm​lung konnte ich leider nicht verwirklichen, da für diesem Zeitpunkt die Räumlich​keiten unseres Vereinslokals bereits ausgebucht waren. Deshalb habe ich als neuen Termin den 02. September festgemacht, an dem – so hoffe ich – möglichst viele Sänger teilnehmen können.
Die Einladungen zur Mitgliederversammlung werden zeitgerecht zugestellt werden.

Termine:

noch ohne Termin



MGV-Fahrradtour 
noch ohne Termin



MGV Weihnachtsfeier
Geburtstage:
Im Prinzip hätte es nach einer Chorprobe wieder reichlich Anlass zur Freude gegeben. Eine stattliche Anzahl von Sängern feierte im Juli Geburtstag.

Norbert Grootens


02.07.

(81 Jahre)



Hans Essers


05.07.

(86 Jahre)



Josef Baumann


06.07.

(85 Jahre)



Hans-Dieter Hansen

11.07.

(78 Jahre)



Herbert Heß



17.07.

(73 Jahre)
Mit frohem Sängergruß                                            

         Herbert Hess        
