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MGV Uedem Information für den Monat September 2021
Liebe Sänger,

Aus der Mitgliederversammlung vom 02.09. ist festzuhalten:

Es haben sich im Rahmen der Neuwah​len des Vorstandes keine personellen Verän​derungen ergeben. Herbert Heß wurde als 1. Vorsitzender bestätigt. Er übernimmt – wie in den Vorjahren - auch die Aufgaben als Schriftführer, da sich für das Amt des Schriftführers wiederum kein Sänger begeistern konnte. Als 2. Vorsitzender wurde Franz-Josef Bornheim bestätigt. Kassierer bleibt Peter Hellwig.

Die bisherigen Notenwarte Herbert Winkels und Willi Theißen wurden erneut für 2 weitere Jahre in ihr Amt gewählt. Die vier Stimmvertreter werden aus den Reihen ihrer Stimmen benannt. Mit der Kassenprüfung für die nächsten 2 Jahre wurden erneut Harry Daamen und Friedhelm Jonkhans beauftragt.
Es soll noch in diesem Jahr eine Fahrradtour stattfinden. Eine Entscheidung über diese Maßnahme soll beim nächsten gemütlichen Beisammensein getroffen werden. Dies wäre nach jetzigem Stand die kommende Chorprobe. Falls sich nicht genügend Teilnehmer für diese Fahrradtour erwärmen können, könnte als Alternative auch eine Planwagenfahrt rund um Uedem in Erwägung gezogen werden.
Termine:


30.09.
    20.00 Uhr

1. Chorprobe (nach gefühlten Ewigkeiten)


04.12.
    18.30 Uhr

geplante Weihnachtsfeier
Weitere eigene Veranstaltungen sind in naher Zukunft nicht geplant.
Geburtstage:


Horst Liebelt    
   

04.09.
   
(86 Jahre)



Peter Hellwig


16.09.
     
(75 Jahre)


Heinz Dormann


28.09.

(67 Jahre)
Für Oktober hat sich kein Geburtstagskind eingetragen.
Der Vorstand hofft, dass das Licht im vielzitierten Tunnel nicht nur heller sondern dem normalen Tageslicht weichen wird; soll heißen, wir begrüßen die Lockerungen der Corona-Maßnahmen und glauben fest daran, dass die baldige Zukunft uns Treffen auf die normale Art (sprich ohne Maske und Abstand) möglich machen wird.
                  Mit frohem Sängergruß                                            

                          Herbert Heß       
                       1. Vorsitzender
