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MGV Uedem Information für den Monat April 2023
Liebe Sangesfreunde,

aus der Mitgliederversammlung vom 31. März ist festzuhalten:

Es haben sich im Rahmen der Neuwah​len des Vorstandes keine perso​nellen Verän​derungen ergeben. Herbert Heß wurde als 1. Vorsitzender bestätigt. Er übernimmt – wie in den Vorjahren - auch die Aufgaben als Schriftführer. Als 2. Vorsitzender wurde Franz-Josef Bornheim bestätigt. Kassierer bleibt Peter Hellwig.

Die bisherigen Notenwarte Herbert Winkels und Willi Theißen wurden erneut für 2 weitere Jahre in ihr Amt gewählt. Die vier Stimmvertreter werden aus den Reihen ihrer Stimmen benannt. Mit der Kassenprüfung für die nächsten 2 Jahre wurden erneut Harry Daamen und Friedhelm Jonkhans beauftragt.
Geplant, aber noch nicht terminiert ist eine diesjährige Fahrradtour. Der Vorstand sieht gute Chancen für eine Durchführung im Monat Mai oder Juni. Als Organisatoren hierfür werden sich hoffentlich – wie im letzten Jahr - Jucki Bornheim und Harry Daamen zur Verfügung stellen. Auf jeden Fall hoffen die Veranstalter auf ein wenig mehr Glück als im letzten Jahr, als die Veranstaltung wegen schlechten Wetters abgesagt werden musste. Angedacht ist auch ein anschließendes gemüt​liches Beisam​mensein bei Grillwurst und Bier.

Für den Fall, dass sich nicht genügend Teilnehmer für die Fahrradtour erwärmen können, wäre als Alternative auch eine eintägige Fahrt, z.B. zum „Haus der Geschichte“ in Bonn in Betracht zu ziehen.
Termine:


06. 04.

Chorprobe am Gründonnerstag !!!

Mai / Juni

Fahrradtour
01. 11.

Messe in Sevelen





09. 12.

Weihnachtsfeier MGV

Weitere eigene Veranstaltungen oder Mitwirkungen bei anderen Chören werden in enger Abstimmung mit dem Chorleiter erfolgen.
Anlässlich seines 70. Geburtstages hatte unser Sangesbruder Alfred Fidomski am 11. März zu einem Umtrunk in die Räumlichkeiten der „Villa Reichswald“ eingeladen. Wir konnten unter Leitung unseres Dirigenten Wolfgang Dahms einen kleinen Beitrag zum Gelingen der Veranstaltung beitragen und präsentierten ein vom Gastgeber ausge​suchtes Potpourri aus unserem Repertoire.

Geburtstage:


01.04.
Franz Speemanns
(84 Jahre)






10.04.
Peter Hendricks
(92 Jahre)

              Mit frohem Sängergruß                                           

                       Herbert Hess
