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MGV Uedem Information für den Monat Dezember 2021
Liebe Sänger,

angesichts der sprunghaft gestiegenen Zahl der Positivfälle und damit verbunden auch ein höheres Gefahrenrisiko hat der Vorstand beschlossen, unsere Aktivitäten für dieses Jahr ruhen zu lassen und in den „LockDown“ zu gehen.
Bei der Pest lautete ein Überlebensmotto: „Fliehe weit und schnell!“ In unseren Zeiten reicht sicher auch: „Halte dich zurück und vermeide unnötige Kontakte!“
Man braucht dabei nicht einmal auf das immer aktuell gehaltene Zahlenwerk über neue Corona-Infizierungen zu schauen. Es reicht der gesunde Men​schenverstand. 
Eine Weihnachtsfeier braucht Nähe und weihnachtliche Stimmung. Deshalb fällt unsere diesjährige genau wie die letztjährige Weihnachtsfeier leider der Corona-Pandemie zum Opfer. 
Was unsere weiteren Aktivitäten ab dem nächsten Jahr angeht heißt es erst einmal abwarten, wie sich die Lage entwickelt. Der Vorstand wird in enger Absprache mit dem Chorleiter zeitgerecht sich abzeichnende Aktivitäten (sprich Chorproben) bekannt geben.
Termine:


04.12.
    
18.30 Uhr

geplante Weihnachtsfeier
Geburtstage:
05.12.

Heinz Winkels

(80 Jahre)



28.12.

Josef Jablonski

(82 Jahre)



30.12.

Herbert Winkels

(75 Jahre)

Der Vorstand wünscht allen Sängern und deren Angehörigen ein gesegnetes und frohes Weihnachtsfest und einen guten und vor allem gesunden Rutsch ins neue Jahr.
Bleibt gesund!
Mit frohem Sängergruß                                            

        Herbert Heß       
     1. Vorsitzender
